
predsednikoma gospodske zbornice za dobo 
prihodnjega zasedanja. 

O novem angleškem kralju, princu 
Waleškem, ki je vsled smrti kraljice Viktorije 
v sredo zasedel prestol pod imenom kralj 
Eduard VIL, se poroča sledeče: princ ima 
zdaj 60 let, je krepek na telesu in zdrav in 
drži strogo na lepo vnanjost. Vojaških zmož­
nosti nima posebnih in tudi v politiki ni 
veščak. Zato je pa tem spretnejši vladar v 
— modi. Svoj čas se je združil z lordom 
Beaconsfieldom (zidom), da bi pregovoril kra­
ljico Viktorijo k odpovedi na prestol. Mož je 
veliko potoval, pozna ljudi in je zelo liberal­
nega mišljenja. Govori vse svetovne jezike, a 
v svoji družini izključno nemški. O njem se 
govori, da je naklonjen zidom in da ima 
nemali delež na uzrokih južno­afriške krivične 
vojne. 

Vojska v Južni Afriki. Angleži v 
zadnjem času trdovratno molče o dogodkih 
v Južni Afriki, kar hoče reči, da se njihovim 
četam v Afriki tako slabo godi, da jih je sram 
o tem govoriti. O Burih pa se poroča, da hite" 
od uspeha do uspeha. Položaj v Kapu je za 
Angleže .nad vse nevaren, to pa radi tega, 
ker je ondi vse prebivalstvo po konci in se 
pridružuje Burom. Lord Kitschener je v za­
dregi, ker nima vojaštva, da bi zadušil v 
Kapu ustanek, ob enem pa držal zasedene 
stare postojanke v Oranju in Transvaalu, 
vozne in brzojavne zveze pa so Buri do kraja 
vse uničili. Kapski Holandci preskrbljujejo 
Bure z živežem in jih sprejemajo kakor svoje 
prijatelje in brate. Kitschener je dal svojim 
četam tajni ukaz, da nimajo nobenega bur­
skega ujetnika pustiti pri življenju. Tak ukaz 
pa more dati le krvoločnež. A čuje se,! da 
se tudi temu krvoloku že slaba godi, kajti 
Buri so naredili zanjko, v katero se utegne 
kmalu ujeti. 

Državni zbor je sklican na današnji 
dan dne 31. jan. Prve dni bo veliko posve­
tovanja na Dunaju. Snovali se bodo klubi in 
iskalo se bode novo predsedstvo. Seje do iz­
volitve predsednika bo vodil starosta poslancev 
Poljak dr. Weigel. Nemci bi radi videli, ako 
bi bil izvoljen štajerski deželni glavar grof 
Attems predsednikom. Toda njegovo ravnanje 
nasproti Slovencem v našem deželnem zboru 
mu je slabo priporočilo pri slovanskih po­
slancih, in gotovo je, da Attems ne bo pred­
sednik. Mogoče, da bo zopet izvoljen stari 
predsednik nemški konservativec dr. Fuchs. 

O odstopu češkega ministra dr. Re-
zeka se je veliko pisalo v zadnjem času. Ko 
se je sestavljal prestolni govor, zahteval je 
baje dr. Rezek, naj se odločno naglasa v 
govoru jednakopravnost vseh narodov. Ker 
se mu nemški tovariši niso udali, govorilo 
se je, da bo odstopil. Toda cesar mu popol­
noma zaupa, tudi češke stranke so mu še 
precej naklonjene, in dr. Rezek ne bo od­
stopil. Njegov odstop bi razveselil samo le 
Nemce, katerim je na poti. 

Gospodska zbornica. Cesar je z lastno­
ročnim pismom z dne 24. t. m. imenoval 
kneza Alfreda Windischgratza predsednikom, 
in tajna svetnika Karola kneza Auersperga 
in Ernsta grofa Hoyos­Sprinzensteina pod­

Politični ogled. 


